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Συμμετοχή της χορωδίας της Ιεράς Μητρόπολης 
Νεαπόλεως στην εκατονταετηρίδα της Ιεράς 
Μητρόπολης Πριγκηποννήσων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Ιστορικές στιγμές έζησε η Γυναικεία Χορωδία της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος», υπό την 
ποιμαντική μέριμνα και ευλογία του Γέροντός της, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
κ. Βαρνάβα το τριήμερο 13, 14 και 15 Ιουλίου 2024 στην 
πανέμορφη Πρίγκηπο.

Η Χορωδία προσκλήθηκε από το Σεβασμιώτατο Γέροντα Πριγκηποννήσων 
κ.Δημήτριο να πάρει μέρος στη Μουσική Εκδήλωση που θα επισφράγιζε τις 
επετειακές εκδηλώσεις της εκατονταετηρίδας. Το 2024 αποτελεί έτος κομβικής 
σημασίας για τη Μητρόπολη Πριγκηποννήσων, καθώς συμπληρώνονται εκατό 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1166
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-νεαπόλεως-και-σταυρουπόλεως/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-νεαπόλεως-και-σταυρουπόλεως/


χρόνια από την ίδρυση της Μητρόπολης και 50 έτη ιερωσύνης του Ποιμενάρχη 
κ.Δημητρίου.

Η Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος», η οποία συνέπραξε με τον 
δημοφιλή καλλιτέχνη κ.Δημήτρη Μπάση παρουσίασε ένα καλλιτεχνικό πρόγραμμα 
στο μαγευτικό Anadolu Kulubu, το οποίο ταξίδεψε το ακροατήριο στην 
απεραντοσύνη της νεοελληνικής ποίησης και της ρομέικης παράδοσης.

Τη χορωδία, την οποία διεύθυνε η κ.Μαρία Χαραλαμπίδου, συνόδευσαν οι 
εξαιρετικοί μουσικοί: κ.Χριστίνα Κεναμέα (ακορντεόν), κ.Σάββας Λαγκίζος (πιάνο), 
κ.Νίκος Φουντουκίδης (κρουστά), κ.Μανώλης Ζαχαρίου (μπουζούκι) και η 
κ.Κατερίνα Παπαδοπούλου (βιολί).

Παρόντες ήταν Αρχιερείς του Οικουμενικού θρόνου, Αρχιερείς της Εκκλησίας της 
Ελλάδας, ο Δήμαρχος Πριγκηποννήσων κ.A.Ercan Akpolat, άρχοντες οφφικιάλιοι, οι 
Διευθυντές των Ομογενειακών Σχολείων και πλήθος κόσμου.

Εξόχως συγκινητική ήταν η συνάντηση της Χορωδίας με τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ.Βαρθολομαίο και η χαρά της ευλογίας Του.

Η παραμονή στην επαρχία του Οικουμενικού Θρόνου ολοκληρώθηκε με μια 
κρουαζιέρα στα Μαρμαρονήσια.

Η χορωδία της Μητρόπολης οφείλει ευγνωμοσύνη στον άγιο Πριγκιποννήσων 
κ.Δημήτριο για την τιμή της πρόσκλησης, καθώς και στην πρόεδρο της 
Κοινότητας Πριγκήπου κ.Αγνή Νικολαΐδου για τη θαλπωρή της φιλοξενίας.

Τα μέλη της «Αγίας Κασσιανής» είχαν ακόμα τη χαρά της συμπόρευσης και 
αναστροφής, με τα επίτιμα πια μέλη της Χορωδίας, τον κ.Χρήστο Ρουμπίδη 
Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης και τη σύζυγό 
του κ.Κατερίνα Σακαλή.
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